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[2,0 pontos] Questdo 1 Dois vetores deslocamento A e B, ambos com o médulo igual 2 m,
formam, respectivamente, um angulo de 30° e 75° com o semi-eixo X positivo. (a) Desenhe
esquematicamente os vetores no plano xy (b) Desenhe as componentes x e y de cada vetor
na figura anterior. (c) Determine as componentes x e y dos vetores A e B (d) Determine as
componentes, o modulo e a direcdo da soma A+B. (e) Determine as componentes, o médulo
e a diregdo da diferenca A-B

[2,0 pontos] Questao 2 Marque verdadeiro ou falso:

( ) O mdédulo da soma de dois vetores é necessariamente maior do que o médulo de qualquer
dos dois vetores;

( ) Se o médulo da velocidade for constante, a aceleracdo é necessariamente nula;

( ) Se a aceleracgdo for nula, o médulo da velocidade é constante.

[2,0 pontos] Questao 3 — Sobre lancamento obliquo sujeito a apenas a aceleracdo da
gravidade (constante) responda: (a) Qual a aceleracdo de um projétil no topo da trajetéria?
O tempo que uma bala disparada na horizontal leva para atingir o solo é maior, menor ou
igual ao tempo que uma outra bala leva para cair da mesma altura que a do disparo?
JUSTIFIQUE SUAS RESPOSTAS.

[2,0 pontos] Questdo 4 — O vetor posicdo de um ion é inicialmente r = 5,0i — 6,0j + 2k e 10
segundos depois passa a ser r=2,0i + 8,0j — 2,0k, com todos os valores em metros. Na notacao
de vetores unitarios (i, j e k), qual é a velocidade média durante os 10 segundos?

[2,0 pontos] Questao 5 — A figura a seguir mostra os movimentos de um objeto em um terreno
plano, do ponto A (no instante t = 0) para os pontos B (em t = 5,00 min), C (em t = 10,0 min)
e, finalmente, D (em t = 15,0 min). Considere as velocidades médias do objeto do ponto A
para cada um dos outros trés pontos. Entre essas velocidades médias determine (a) o médulo
e (b) o angulo da que possui o menor médulo e (c) o mddulo e (d) o dngulo da que possui o
maior modulo.
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